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Bydgoszcz, dnia 19.11.2021                                                  

NZZ/60/P/21 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na:  Dostawa produktów leczniczych, materiałów opatrunkowych i wyrobów 
medycznych 
 

Wszyscy Wykonawcy 
 

     ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
        Działając na podstawie art. 135  ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019  r. - Prawo zamówień 
publicznych  w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o  udzielenie 
zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień  
 
Pytanie 1 
Grupa 15 poz 1  
Czy zamawiający kierując się chęcią uzyskania jak najkorzystniejszej ceny dopuści Opatrunek- Tampon 
pakowany pojedynczo składający się z rozprężonej gąbki (alkohol poliwinylowy) oraz sznurka 
ułatwiającego usunięcie opatrunku z nosa .Gąbka w kontakcie z krwią lub innymi płynami rozpręża się w 
celu wytworzenia odpowiedniej kompresji na powierzchni rany i doprowadzenia do fizycznej hemostazy 
za pomocą kompresji o wymiarach rozmiar:  dł. 5,5 cm x szer. 1,5 cm x wys. 2,5 cm 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  
 
Pytanie 2 
Grupa 15 poz 2 
Tampon pakowany pojedynczo składający się z rozprężonej gąbki (alkohol poliwinylowy) oraz sznurka 
ułatwiającego usunięcie opatrunku z nosa .Gąbka w kontakcie z krwią lub innymi płynami rozpręża się w 
celu wytworzenia odpowiedniej kompresji na powierzchni rany i doprowadzenia do fizycznej hemostazy 
za pomocą kompresji o wymiarach rozmiar:  dł. 8 cm x szer. 1,5 cm x wys. 2 cm, 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  
 
Pytanie 3 
Grupa 15 poz 3 
tampon pakowany pojedynczo składający się z rozprężonej gąbki (alkohol poliwinylowy) oraz sznurka 
ułatwiającego usunięcie opatrunku z nosa .Gąbka w kontakcie z krwią lub innymi płynami rozpręża się w 
celu wytworzenia odpowiedniej kompresji na powierzchni rany i doprowadzenia do fizycznej hemostazy 
za pomocą kompresji o wymiarach Rozmiar:  dł. 10 cm x szer. 1,5 cm x wys. 2,5 cm 
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Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  
 
 
Pytanie 4 
Dot. zadania nr 14:  
Czy Zamawiający dopuści kompresy wysokochłonne jałowe pakowane w opakowanie zbiorcze a’100szt.  
z odpowiednim przeliczeniem ilości, tj. 15op.? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  
 
 
Pytanie 5 
Pytania do projektu umowy: 
Czy Zamawiający zgadza się, aby „w przypadku zwłoki w załatwieniu zasadnej reklamacji przekraczającej 
o dwa dni robocze w przypadku dostawy zwykłej lub o jeden dzień roboczy w przypadku dostawy pilnej 
albo w przypadku zwłoki w dostawie przekraczającej o dwa dni robocze termin określony w ust. 2 lub o 
jeden dzień roboczy termin określony w ust. 3 niniejszego paragrafu Wykonawca wyraża zgodę na 
dokonanie przez Zamawiającego, bez wezwania Wykonawcy do należytego wykonania umowy, zakupu u 
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osoby trzeciej, a w przypadku ceny wyższej niż cena wynikająca z niniejszej umowy, na obciążenie go 
różnicą  w cenie, którą Wykonawca ma obowiązek uregulować w terminie 14 dni od daty otrzymania noty 
obciążeniowej, jak również Wykonawca wyraża zgodę na obciążenie go karą umowną w wysokości 0,5% 
wartości brutto niedostarczonego w terminie lub reklamowanego przedmiotu umowy, chyba że 
Zamawiający skorzysta z uprawnień, o których mowa w ust. 16.”? 
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
Pytanie 6 
zapytania do projektu umowy.  
Do treści §4 ust. 9 wzoru umowy. Prosimy o zmianę brzmienia niniejszego przepisu w ten sposób, aby 
Zamawiający zgłaszał reklamacje jakościowe w terminie 7 dni od dnia stwierdzenia wady.   
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
Pytanie 7 
zapytania do projektu umowy.  
Do treści §4 ust. 13 wzoru umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 
552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Dostawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami 
prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru.”. 
Jednocześnie prosimy o wykreślenie z niniejszego przepisu fragmentu upoważniającego Zamawiającego 
do naliczania dodatkowych kar umownych, gdyż pozostałe zapisy umowne zobowiązują już Wykonawcę 
do pokrycia różnicy w cenie wynikającej z dokonania zamówienia publicznego. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
Pytanie 8 
zapytania do projektu umowy.  
Do treści §7 ust. 1 pkt 2) wzoru umowy. Prosimy o informację czy w przypadku wstrzymania produkcji 
lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie 
przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą stratą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na 
sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności 
ponoszenia kary przez Wykonawcę?    
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
Pytanie 9 
Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 
2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, 
duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku 
elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów 
poczty e-mail Wykonawcy?    
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
Pytanie 10 
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu  przyszłej 
umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 13,16,21: 
13. W przypadku zwłoki w załatwieniu zasadnej reklamacji przekraczającej o dwa dni robocze w 
przypadku dostawy zwykłej lub o jeden dzień roboczy w przypadku dostawy pilnej albo w przypadku 
zwłoki w dostawie przekraczającej o dwa dni robocze termin określony w ust. 2 lub o jeden dzień roboczy 
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termin określony w ust. 3 niniejszego paragrafu Wykonawca wyraża zgodę na dokonanie przez 
Zamawiającego, bez wezwania Wykonawcy do należytego wykonania umowy, zakupu u osoby trzeciej, a 
w przypadku ceny wyższej niż cena wynikająca z niniejszej umowy, na obciążenie go różnicą w cenie, 
którą Wykonawca ma obowiązek uregulować w terminie 14 dni od daty otrzymania noty obciążeniowej, 
jak również Wykonawca wyraża zgodę  na obciążenie go karą umowną w wysokości 0,5% wartości brutto 
niedostarczonego w terminie lub reklamowanego przedmiotu umowy, chyba że Zamawiający skorzysta z 
uprawnień, o których mowa w ust. 16. jednak nie wiecej niż 10 % wartości brutto niedostarczonego w 
terminie lub reklamowanego przedmiotu umowy 
16. W przypadku zwłoki w należytym wykonaniu umowy przez Wykonawcę, Wykonawca zapłaci na 
rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto nie dostarczonego w 
przewidzianym terminie lub reklamowanego przedmiotu umowy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, 
jednak nie wiecej niż 10 % wartości brutto niedostarczonego w terminie lub reklamowanego 
przedmiotu umowy 
21. W przypadku rozwiązania, w tym  odstąpienia od umowy, z winy Wykonawcy, Zamawiający ma 
prawo obciążyć go karą umowną w wysokości 5% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu 
niniejszej umowy przewidzianej do realizacji, o której mowa w ustępie 6 niniejszego paragrafu, chyba że 
umowa przewiduje w danym przypadku karę w innej wysokości. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
Pytanie 11 
W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia 
zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 10 lit. b projektu umowy 5 dniowego terminu 
na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę słów „…od momentu otrzymania zgłoszenia” na „…od dnia 
uznania reklamacji”     
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
Pytanie 12 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian  w § 6 ust. 1 poprzez zamianę  słów „odsetki 
ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?    
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
 

Zamawiający  


